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1. Na zimních olympijských hrách 2010 v kanadském Vancouveru v pořadí států podle počtu získaných medailí (zlatá, stříbrná, bronzová)  první tři místa obsadily Kanada (14, 7, 5), Německo (10, 13, 7) a USA (9, 15, 13). ČR skončila na 14. místě (2, 0, 4). Ke každému grafu, který udává počet získaných medailí, doplň správný stát. 
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2. Sestav sloupcové grafy medailového zisku zemí z úlohy 1.
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------------------------------------( před kopírováním pro žáky od tohoto místa zakrýt ( ----------------------------------

[image: image7.emf]3.  V zimních střediscích šest hodin vytrvale sněžilo. Každou hodinu napadlo stejné množství sněhu. Údaje uvádí tabulka. 

a) Na milimetrový papír zaznamenej grafem funkce sněhovou situaci ve všech střediscích (odliš barevně). 

b) Ve kterém středisku bylo po šesti hodinách nejvíce sněhu? 

c) Po kolika hodinách bylo ve Vancouveru stejně sněhu jako ve Whistleru? Přečti z grafu.
d) Pokud by sněžilo se stejnou intenzitou dále, za jak dlouho by bylo stejně sněhu v C. Mountainu a ve Whistleru?.            
Komentář: V úlohách klademe důraz na to, aby se žáci dokázali orientovat v souboru dat a poté je správně  interpretovali a znázornili. Ve druhé úloze žáci znázorňují stejná data dvojím způsobem. Ve třetí úloze mohou žáci nalézt řešení trojím způsobem: tabulkovým zápisem, čtením z grafu a výpočtem. Úlohy vyžadují porovnávání různých způsobů znázornění dat – vztah k úloze [M67 (M03 – 08)], interpretaci grafického zobrazení, určení průsečíku grafů [M68 )M02 – 14)].

Výsledky: 1. a) Německo; b) ČR; c) USA; d) Kanada. 2. Výška sloupce zleva doprava: první graf - Německo 10,13,7; USA 9,15,13; ČR 2,0,4; druhý graf - zlatá 14,10,9,2, stříbrná 7,13,15,0, bronzová 5,7,13,4. 3.  a) Vancouver: y=6x+20; C.Mountain: y=4x+10; Whistler: y=2x+30. b) ve Vancouveru; c) po 2,5 hodinách; d) po 10 hodinách.

